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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E DEZESSETE, REALIZADA AOS VINTE DIAS DO MÊS DE MARÇO.       
Às vinte horas do dia vinte do mês de março do ano dois mil e dezessete, reuniu-se, no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador José Baptista de Carvalho Neto, secretariado pelos vereadores Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, 1ª secretária, e Carlos Renato Serotine, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando José Piffer, Jorge Emanoel Cardoso Rocha, Juliano Cesar Rodrigues, Mariangela Ferraz Mussolini, Nasser José Delgado Abdallah, Paulo Henrique Ignácio Pereira, Rogério Alves Mazzonetto e Silvio Delfino. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Rogério Mazzonetto que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 6ª (sexta) sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então à primeira secretária que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês de janeiro de 2017; do SENAC; do IBGE; da Câmara Municipal de Barretos; da EMEB Maria Fernando Lopes Piffer, da Prefeitura Municipal de Bebedouro, do vereador Silvinho do Pão de Queijo, do CEMEI Professora Gicelda Baenninger, do CEMEI Amélia Sant’Anna Lopes, da EMEI Dulcinéa de Rosis Busse (03 indicações), do Centro do Professorado Paulista, do IMESBVC, da EMEF Dr. Augusto Vieira, do Colégio Anjo da Guarda, de J. Moreira Comercial de Alimentos Ltda., do Sindservidor, do Centro Assistencial Espírita “Do Calvário ao Céu”, da munícipe Maria Júlia Custódio dos Santos, da EMEF Professor Octávio Guimarães de Toledo, da EMEI Mathilde Rebelato Piffer, da coordenadora de Vigilância em Saúde, da EMEB João Pereira Pinho, da EMEF Yolanda Carolina Giglio Villela, do diretor da Garagem Municipal, da SEMEB, do Lar do Idoso Servas do Senhor, da APEOESP, de AS Informática - Tecnologia da Informação (indicam nome ao título Trabalhador do Ano 2017). CONVITES - do deputado estadual Jorge Wilson Xerife do Consumidor; da ouvidora da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; do Rotary Club Bebedouro Solidariedade; do chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-006. PROJETOS - Projeto de Lei n. 17/2017, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a proceder a locação de imóvel que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 18/2017, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais), que especifica. Emenda Aditiva n. 01/2017, de autoria do vereador Dr. Fernando Piffer - PSDB, que acrescenta parágrafo único ao artigo 361 do Projeto de Lei Complementar n. 04/2017, de autoria do Poder Executivo. Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2017, de autoria da Mesa Diretora, que concede a Medalha Dr. Pedro Paschoal em comemoração à Saúde, que especifica e dá outras providências. INDICAÇÕES - vereador Dr. Fernando Piffer - PSDB - n. 164/2017 (instalação de braços, suportes e luminárias nos treze postes existentes no cruzamento da Rua Barretos com a Avenida Dimer Piovezan, nas proximidades da rotatória); vereador Juliano Cesar - PSD - n. 165/2017 (realização de reparos do asfalto no cruzamento da Rua Prudente de Moraes com a Rua General Osório); n. 166/2017 (poda do mato na lateral do CEMEI Eliane de Vito Ferreira Penna, Jardim Alvorada); n. 167/2017 (possibilidade de retorno do horário com início às 07h e término às 13h para a execução do trabalho das garis); vereadora Mariangela Mussolini - PMDB - n. 161/2017 (colocação de uma pia no local da academia ao ar livre, na região do lago); n. 162/2017 (colocação de um abrigo para pedestres que esperam por ônibus ou carona para Botafogo, na Avenida José Cutrale Junior, início da alça de acesso à Rodovia Comendador Pedro Monteleone); n. 163/2017 (recuperação asfáltica de todo o trecho da Variante Lourenço Santin, desde a rotatória da Avenida Maria Dias até a Rodovia Brigadeiro Faria Lima); vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade - n. 148/2017 (substituição dos postes de madeira comprometidos pelo apodrecimento, atendendo à Lei Municipal n. 4.645/2013, especialmente no Jardim das Laranjeiras, um dos quais, na Rua Bento Maria, acabou caindo em frente à igreja. Indica, ainda, que faça uma vistoria nas condições dos outros postes, principalmente os localizados na Rua Augusto Veraldi, tendo por fim avaliar os riscos que apresentam e, claro, a necessidade de substituição); n. 149/2017 (realização de limpeza e poda da vegetação na área da linha férrea compreendida no perímetro urbano de Bebedouro, especialmente às margens da Rua Sete de Setembro, local em que o mato se encontra alto, o que favorece o surgimento de animais peçonhentos); n. 175/2017 (execução de serviços de tapa-buracos na extensão da Rua Henrique Teixeira de Carvalho, Jardim União, principalmente em frente ao número 1207, onde existe uma cratera e a rua, em geral, se encontra em péssimas condições, com pedras soltas causando riscos aos usuários (transeuntes, veículos, etc.), além de guia de sarjeta destruída por máquina da prefeitura, segundo morador); vereador Paulo Bola - PMDB  - n. 168/2017 (limpeza da área institucional de lazer pertencente à Prefeitura Municipal, bem como das ruas da Estância Vila Verde); n. 169/2017 (instalação de um semáforo na esquina da Rua Duque de Caxias com a Rua São João, Centro); n. 170/2017 (instalação de um semáforo no cruzamento da Avenida Prefeito Joaquim Alves Guimarães com a Rua Pedro Varrichio e a Praça Olímpio Alves Kobal, Jardim Cláudia); n. 171/2017 (serviços de tapa-buracos na Avenida Vicente Ceriana Cesar, próximo à Padaria Nova, Jardim Parati II); n. 172/2017 (viabilização da denominação de “Largo Benedicto Costa Limão” o largo localizado na confluência das seguintes vias públicas: Avenida Prefeito Edne José Piffer, Avenida Prefeito Sérgio Sessa Stamato, Avenida dos Antunes, Rua Vicente Paschoal e Rua Cícero Prates, próximo à sede do Corpo de Bombeiros); n. 173/2017 (pintura e a troca de lâmpadas da quadra de esporte do Residencial Pedro Maia); n. 174/2017 (poda de árvores e à limpeza do terreno pertencente ao município (área verde) localizado ao lado da quadra de esportes do Jardim Pedro Maia, bem como a colocação da placa “Proibido Jogar Lixo”); vereador Rogério Mazzonetto - PDT - n. 159/2017 (operação tapa-buracos na Rua Alfredo Gomes Areias, Residencial Centenário); vereadora Sebastiana - Democratas - n. 156/2017 (estudo sobre as áreas verdes do Jardim União, entre as ruas Henrique Teixeira de Carvalho e Geraldo Carvalho e a área da vicinal Fabiano Zacarelli, quanto à possibilidade da utilização das margaridas que estão sendo substituídas e da efetivação de toda a infraestrutura (bancos, arborização e jardinagem)); n. 157/2017 (instalação de sinalização com placas indicativas de nomes de ruas em todos os bairros do nosso município); n. 158/2017 (construção de um terraço na Avenida Capitão Francisco Lopes, no seu cruzamento com a Rua José Pedroza Filho, distrito de Botafogo, visando controlar a velocidade dos veículos); vereador Silvinho do Pão de Queijo - PSDB - n. 150/2017 (construção de dois redutores de velocidade (lombada) na altura dos números 692 a 793 da Rua Manoel de Oliveira Quinto, Residencial Bebedouro); n. 151/2017 (sinalização de solo no cruzamento da Rua Paraguai com a Rua Sergipe, Jardim Marajá); n. 152/2017 (construção de um redutor de velocidade (lombada) na altura do número 165 da Rua Sergipe, Jardim Marajá); n. 153/2017 (vistoria para nortear os trabalhos necessários nos bueiros existentes na extensão da Rua Gilda de Brito Novaes, Jardim Itália, tendo por finalidade realizar os reparos nos bueiros existentes, já que muitos deles estão afundando, podendo causar sérios acidentes); n. 154/2017 (sinalização de solo e placa na altura do número 385 da Rua Alameda Ouro Preto, Jardim do Bosque); n. 155/2017 (construção, atrás do Hospital Júlia Pinto Caldeira, de bancos com cobertura, no ponto de ônibus dos pacientes que são levados para tratamento em Barretos, bem como a disponibilização de no mínimo dois horários para o transporte dos pacientes que fazem tratamento em Ribeirão Preto, um no período da manhã e um no período da tarde, já que, atualmente, existe somente um horário no período da manhã, acarretando sérias dificuldades para os indivíduos que já se encontram com problema de saúde). MOÇÕES - n. 72/2017, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Maria Amélia Lopes, por seu passamento ocorrido dia 11 de março último; n. 73/2017, de autoria da edilidade, de PESAR à família de Silvio Aparecido Pinto Sampaio, por seu passamento ocorrido dia 11 de março último. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e que os balancetes se encontram à disposição dos edis na Secretaria da Casa, passando, em seguida, à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei n. 13 e 18/2017, ambos de autoria do Poder Executivo, bem como a dispensa dos trâmites regimentais, para inclusão ao Expediente, à Moção n.  75/2017, de autoria da edilidade, de pesar à família de Margarida das Neves Marcolino, falecida dia 15 de março último. O vereador Dr. Fernando Piffer solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2017, de autoria da Mesa Diretora. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Mariangela Mussolini (20min31), Paulo Bola (26min43), Juliano Cesar (35min45) e Engenheiro Nasser (43min58), que pediu que se registrasse em ata que ele repudiava a barragem dos servidores municipais no auditório, porque, opinou, a população tinha de ter algum “subterfúgio” para poder expressar seu descontentamento, inclusive em relação àquilo que afetaria diretamente a vida de cada servidor, e que não pegava bem para a Casa o presidente chamar a Guarda Civil Municipal e a Polícia Militar para impedir a manifestação dos servidores [a favor da aprovação do Requerimento n. 13/2017, de sua autoria, no qual ele pedia a realização de uma audiência pública para discutirem a minuta extraoficial da reforma do Estatuto]. Disse ainda em tom de protesto ao presidente Chanel (José Baptista) que, se lá atrás, quando ele próprio, Chanel, era o presidente da Casa,  Fernando Galvão pudera usar aquele mesmo “plenário” ― e de forma desrespeitosa, com microfone na mão, agredindo o então prefeito (Bianchini, o Italiano) para defender seus interesses, isto é, a [manutenção da] área em que achava instalada então a torre da Rádio Bebedouro localizada no Residencial Centenário ―, também os servidores municipais poderiam manifestar-se no auditório em defesa de seus interesses, acrescendo que ele, Chanel, procurava seguir [cumprir] agora o  § 2º do artigo 190 do RI, mas não o fizera na referida ocasião. O vereador Chanel (José Baptista) (52min25) disse, na tribuna, que pensava dever uma explicação aos servidores municipais presentes na Casa, porque o vereador Nasser, que o questionara em sua fala, não era vereador na ocasião em que Fernando Galvão se manifestara no auditório, e ele não queria que levassem uma “imagem distorcida do aconteceu na época”. Passou então a discorrer sobre os fatos supracitados, quando ele, em sua condição de presidente, precisou interromper a sessão, dado o tumulto que havia no auditório, e passou a dialogar com Fernando Galvão (para apaziguar os ânimos), a quem concedeu, em atendimento a seu pedido, o uso da palavra ao microfone enquanto a sessão se achava interrompida, bem como permitiu aos representantes do então prefeito Italiano que se explicassem sobre a polêmica matéria. Por fim, pediu a Fernando Galvão que, como qualquer cidadão, solicitasse, por meio de ofício, o uso da palavra na sessão seguinte, coisa que aquele fez e, consequentemente, pôde fazer uso da palavra na tribuna. Sucede que durante essa sessão ocorreu um ato de desrespeito aos vereadores por parte de algumas pessoas que se achavam sentadas na fileira em que estavam a mãe, a irmã e a sogra de Fernando Galvão, razão pela qual ele pedira aos guardas-civis que as retirassem do auditório, atitude regimental que lhe custou “uma divergência” com o agora prefeito Fernando Galvão que persistia até o momento presente, tudo porque ele tão-somente cumprira seu papel de presidente, fato que ele, Nasser, não citara em sua fala porque não lhe era conveniente, o que lhe convinha era colocar um contra o outro desnecessariamente. Advertiu ainda que a verdade dos fatos se achava registrada em ata e também em vídeo, que não doía falar a verdade à população e que não era de seu feitio favorecer a, b ou c; modo contrário, não administraria a Casa do modo democrático como vinha fazendo, coisa inédita na Casa, onde agora os vereadores, não ele, ditavam as regras, decidiam a pauta das sessões, etc. Ato contínuo, disse que a seu ver o prefeito não vinha lidando da melhor forma com os servidores em termos de diálogo [a respeito da reforma do Estatuto], com o que permitira que se criasse uma situação indevida, de expectativa, coisa que o indignava, pois a comissão que cuidava da reforma não havia elaborado uma só ata de suas reuniões e trabalhara sem presidente até a sexta-feira anterior, quando finalmente fora designado seu presidente, algo, opinou, que deveria ter sido feito havia muito tempo. Afirmou que não havia projeto algum dispondo sobre a reforma do Estatuto na Casa, que, assim que o projeto chegasse, montaria uma comissão de três vereadores para estudar a matéria e discuti-la com o funcionalismo, e que o projeto tramitaria normalmente. Aconselhou então os servidores municipais a tomar cuidado para não se tornarem massa de manobra de políticos que faziam aquilo para bancar os heróis “em cima do nada”. Fizeram ainda uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Rogério Mazzonetto (64min50), Prof. Jorge Cardoso (67min40), Dr. Fernando Piffer (78min03), Sebastiana (86min37) e Silvinho do Pão de Queijo (93min52). Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Tota (Serotine) (102min52), Paulo Bola (111min01), Juliano Cesar (116min52), Engenheiro Nasser (118min54), Chanel (123min47), Rogério Mazzonetto (125min28), Prof. Jorge Cardoso (128min13), Dr. Fernando Piffer (130min40) e Silvinho do Pão de Queijo (132min25). Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os edis sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, os projetos passaram a constar da Ordem do Dia e a moção de pesar a constar do Expediente. Ato contínuo, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 18/2017, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 750.000,00 (setecentos e cinquenta mil reais), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Tota (Serotine), Dr. Fernando Piffer e Prof. Jorge Cardoso): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Juliano, Sebastiana e Rogério Mazzonetto): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Silvinho do Pão de Queijo, Prof. Jorge Cardoso e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana (136min51), Chanel (139min05) e Dr. Fernando Piffer (141min40). Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falou o vereador Juliano Cesar (144min03). Projeto de Lei n. 13/2017, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a desafetação e doação à Fazenda do Estado de São Paulo de área com 8.620,08 m², localizada na Rua Pedro Lopes, Residencial Bebedouro, utilizada pela Escola Estadual do Jardim Souza Lima, que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Tota (Serotine), Dr. Fernando Piffer e Prof. Jorge Cardoso): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Juliano, Sebastiana e Rogério Mazzonetto): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Silvinho do Pão de Queijo, Prof. Jorge Cardoso e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana (146min29). Aprovado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n. 07/2017, de autoria da Mesa Diretora, que concede a Medalha Dr. Pedro Paschoal em comemoração à Saúde, que especifica e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Tota (Serotine), Dr. Fernando Piffer e Prof. Jorge Cardoso): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Juliano, Sebastiana e Rogério Mazzonetto): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Silvinho do Pão de Queijo, Prof. Jorge Cardoso e Mariangela Mussolini): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Dr. Fernando Piffer (149min59). No encaminhamento, falou o vereador Rogério Mazzonetto, líder do PDT (154min35). Aprovado por onze votos. Na “justificativa de voto”, falou o vereador Chanel (156min04). Requerimento n. 12/2017, de autoria da vereadora Mariangela Mussolini - PMDB, requerendo ao Prefeito que nos preste as seguintes informações: 1. se existe, por parte da Prefeitura, interesse em adotar uma política de incentivo à proteção, cuidados e adoção de animais; 2. em caso negativo, quais seriam as justificativas; 3. em caso afirmativo, qual seria o prazo para que os órgãos competentes enviassem o estudo dos descontos e isenção, bem como os requisitos para o cadastramento das empresas; 4. se o canil municipal assumiria a responsabilidade pela microchipagem dos animais; 5. se a Prefeitura, junto com os órgãos competentes, aceitaria a sugestão de um projeto de IPTU Solidário por parte da vereadora autora deste requerimento. Na discussão, falou a vereadora Mariangela Mussolini (159min53). No encaminhamento, falou o vereador Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB (162min23). Aprovado por unanimidade. Requerimento n. 13/2017, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, requerendo o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 19 de abril, às 19h30, no recinto de nossa Casa de Leis, para discutirmos a minuta do projeto de lei complementar que altera o Estatuto do Servidor. Requer, ainda, para a realização da referida audiência pública, o envio de convites à Comissão de Estudos para Reestruturação de Cargos e Salários e Revisão do Estatuto, ao prefeito e ao vice-prefeito, aos vereadores, à diretora do RH e aos representantes dos Departamentos Jurídicos da Câmara e Prefeitura, bem como  a todos os departamentos municipais e secretarias, ao SASEMB e às demais autarquias municipais, ao Ministério Público local, aos Conselhos Municipais da Cidade, à 87ª Subsecção da OAB, ao SINDSEB (Sindicato do Servidor Público Municipal), à APEOESP, ao Sindicato dos Enfermeiros do Estado de São Paulo, bem como aos meios de comunicação da cidade e região, visando ampla divulgação e repercussão do evento junto à comunidade, para a livre participação de todos os interessados, especialmente os funcionários públicos municipais. Na discussão, falaram os vereadores Engenheiro Nasser (166min17) e Dr. Fernando Piffer (169min41). No encaminhamento, falaram os vereadores Engenheiro Nasser, líder da Rede Sustentabilidade (173min36), Paulo Bola, líder do PMDB (176min00) e Dr. Fernando Piffer (177min54). Aprovado por unanimidade. Na justificativa de voto, falaram os vereadores Juliano Cesar (181min22), Chanel (183min18), Rogério Mazzoneto (185min41), Prof. Jorge Cardoso (187min21) e Sebastiana (189min40). Requerimento n. 14/2017, de autoria dos vereadores Paulo Bola - PMDB - e Engenheiro Nasser - Rede Sustentabilidade, requerendo ao Prefeito que nos envie cópia do certame licitatório referente à Tomada de Preços n. 07/2016, em que se contratou empresa para construção de terminal de ônibus urbano tipo II, bem como das mediações e recebimento da obra (provisória e definitiva). Aprovado sem discussão por oito votos, ausentes do plenário os vereadores Sebastiana e Dr. Fernando Piffer. O presidente acusou então o recebimento de um convite da Prefeitura e do SAAEB para o evento de comemoração do Dia Mundial da Água, no qual o vice-presidente o representaria. Lembrou ainda aos edis que no dia seguinte haveria na Casa a audiência pública em que discutiriam o novo Plano Diretor. Nada mais havendo a tratar-se, encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 8ª (oitava) sessão ordinária, a realizar-se dia 27 de março de 2017, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 20 de março de 2017. 
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